
Janvier 1998 • La crise du verglas

1.	 À part le poids de la glace accumulée sur les pylônes électriques, quels autres inconvénients peut causer une abondante pluie 
verglaçante ?

2.	 L’épisode de verglas de 1998 n’a tout compte fait touché que l’extrême sud du Québec. Comment expliquer qu’un Québécois 
sur deux ait été directement affecté ?

3.	 Quelle réponse aux conséquences du verglas Hydro-Québec et le gouvernement du Québec vont-ils tenter d’apporter dans les 
mois et les années suivantes, souvent en provoquant la colère des citoyens ?

CONCEPTS PARTICULIERS

PLUIE VERGLAÇANTE • PANNE D’ÉLECTRICITÉ • TRIANGLE DE GLACE
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